



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

10 ноября мы чествуем смелых и мужественных людей, которые стоят на страже законности и правопорядка, спокойствия, мира и стабильности в нашем городе. Именно к сотрудникам полиции люди обращаются в трудную минуту, рассчитывая на оперативную помощь и защиту, и вы с честью выполняете свой долг в любых, самых непростых условиях. Успешная профилактика и расследование преступлений, активное взаимодействие с общественностью позволили мегионскому ОМВД стать третьим в Югре по итогам деятельности в этом году. Это очень хороший результат, который говорит о вашем серьезном и ответственном отношении к служебному долгу, доверии граждан, стремлении быть лучшими в своей профессии.

Пусть эти высокие результаты станут стимулом для дальнейшей эффективной работы на благо всех мегионцев! От всей души благодарю вас за самоотверженный труд и желаю большого счастья, удачи, крепкого здоровья и благополучия вам, вашим родным и близким!

М.С. ИГИТОВ,

глава города Мегиона

Главное в работе - доверие горожан

После осеннего подведения итогов деятельности ОМВД России по г.Мегиону председатель Общественного совета Владимир Лукаш отметил: "Заметны явные улучшения в работе полиции. Дело не только в показателях, но и в том, что деятельность отдела направлена на установление доверительных отношений с горожанами".

Подробнее о всех этих изменениях рассказывает в канун празднования Дня сотрудника органов внутренних дел начальник ОМВД России по г.Мегиону Иван Юрьев

|| стр. 5



ЖКХ

ОДН без секретов

В последнее время с телеэкрана всё чаще нам, обывателям, говорят о накале ситуации в сфере ЖКХ, советуют обращаться в различные органы и инстанции, а некоторые и вовсе призывают не оплачивать счета за коммунальные услуги и ресурсы. Почему же между ресурсоснабжающими организациями и гражданами возникают такие проблемы? На все вопросы попытаемся дать ответы.

|| стр. 10

пятница
8 НОЯБРЯ
2013 г.



МЕГИОНСКИЕ

Городская газета

НОВОСТИ

Цена свободная.

№ 83 (2151)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю.



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

"Связующее звено - участковый"

"БЛАГОДАРИМ участкового уполномоченного Стаева за добросовестную службу и отзывчивость", - так значится в одной из последних записей в книге обращений и заявлений ОМВД России по г.Мегиону. Что же такого совершил Дмитрий Стаев?

- Ничего особенного не произошло. Обычная повседневная работа, - говорит Дмитрий Георгиевич. - Длительное время между соседями был конфликт. У одних - маленькие дети постоянно шумят. Другие - люди пожилые, и им этот шум совершенно ни к чему. Вот и жаловались друг на друга. Я собрал их вместе, чтобы каждая сторона высказала свои недовольства. После такого разговора соседи нашли общий язык. В итоге теперь они не просто не ссорятся, а даже подружились.

Соседи перестали писать друг на друга заявления. Кстати, ежемесячно таких поступает от жителей участка более сорока. Кроме зарегистрированных заявлений, примерно 30 процентов - устных. Живёт, к примеру, на участке Стаева одна бабушка, которая постоянно звонит и говорит, что у неё что-то произошло.

- Я знаю, что ничего не случилось, но всё равно иду к ней, -

Ирина
БОЙКО

рассказывает Дмитрий Георгиевич. - Человек пожилой, одинокий, и ему просто надо с кем-то поговорить.

Молодёжь тоже знает участкового. Особенно те, кто любит по подъездам собираться. Где-то они побаиваются человека в форме, где-то доверяют.

За три года работы на административном участке № 3 (дома №2 - 10 по проспекту Победы, 14 - 20 по улице Заречной, 17 по улице Губкина, жилой городок "Энергонефть", 2-ой микрорайон, больничный комплекс, СОТы "Исток", "Лазурь", "Лотос", "Медик" и "Мечта") Стаев знает практически всё о его жителях. Он считает, что "участковый - связующее звено между населением и полицией, а значит, должен ориентироваться на участке, как у себя дома". Настолько ли люди сами знакомы с Дмитрием Георгиевичем?

|| стр. 2

СОБЫТИЕ

Олимпийский огонь принимала Югра

6 НОЯБРЯ Ханты-Мансийск принял эстафету олимпийского огня. Почётное право пронести факел по улицам югорской столицы получили более 100 человек. Церемония открытия ханты-мансийского этапа началась с приветственного слова заместителя губернатора Югры Алексея Путина. Первым факелоносцем Ханты-Мансийска стал почётный ветеран России, почётный гражданин города Ханты-Мансийска, заслуженный деятель физической культуры и спорта Югры Виктор Яковлевич Башмаков. За пару минут до старта первопроходец эстафеты в Ханты-Мансийске отметил, что гордится тем, что ему

доверили не просто быть факелоносцем, а быть первым! К моменту первой остановки на Центральной площади, где эстафету встретили народными гуляниями и выступлениями творческих коллективов Ханты-Мансийска, огонь побывал в руках более чем 75 факелоносцев, среди которых были участница четырёх Паралимпиад Ольга Сергеевко, тренер, воспитавший олимпийскую чемпионку Светлану Слепцову, Александр Корчак и бронзовый призёр Олимпиады в Солт-Лейк-Сити Виктор Майгуров.



|| стр. 3

ПРЕЖДЕ ВСЕГО

"Связующее
звено - участковый"

С 1-ОЙ СТР.

- Реально оценивая ситуацию, можно сказать, что знакомы со мной лично более половины из 5470 человек, - говорит лейтенант Стаев.

Особенно хорошо знают Дмитрия Георгиевича любители выпить, поскандальить, и те, у которых уже были проблемы с законом. В их домах он частый гость. Профилактика преступлений - одно из главных направлений работы участкового. Благодаря этому за 9 месяцев на вверенном участке произошло 6 преступлений (в основном, нанесение телесных повреждений). Практически все они раскрыты.

"Идеальный" участок, по мнению Дмитрия Стаева, такой, "где живут улыбающиеся люди, где разговаривают с участковым, как с обычным человеком, без страха и опасения. Будет доверие, будет и порядок", - уверен лейтенант Стаев.

ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО

Приглашаем
на публичные слушания

УПРАВЛЕНИЕ архитектуры и градостроительства администрации Мегиона приглашает горожан к участию в публичных слушаниях. На обсуждение общественности предлагается проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа.

Слушания назначены постановлением администрации города от 26.09.2013 №2262.

Правила землепользования и застройки представляют собой документ градостроительного зонирования, которым устанавливаются территориальные зоны, регламенты и порядок применения данного документа.

Согласно постановлению предложения, рекомендации и заявления граждан, касающиеся предложенного проекта, принимаются письменно до 17 часов 22 ноября 2013 года по адресу: улица Невьянских, дом 8, кабинет №109, телефон 3-16-69.

Также до указанного срока жителям муниципального образования, желающим стать участниками публичных слушаний с правом выступления и голосования, следует зарегистрироваться в управлении архитектуры и градостроительства администрации.

Публичные слушания намечены на 26 ноября. С 14:00 они будут проходить в зале заседаний администрации города, а в 18:00 мероприятие начнется в актовом зале средней школы №6 посёлка Высокого.

ОКРУГ

Прожиточный минимум
- каков он в Югре?

ПОСТАНОВЛЕНИЕМ Правительства Ханты-Мансийского автономного округа от 1 ноября 2013 года № 460-п утверждена величина прожиточного минимума в Югре за III квартал 2013 года.

В среднем на душу населения прожиточный минимум составил 10 821 рубль. Для трудоспособного населения региона он установлен на уровне 11 601 рубль, для пенсионеров - 8 819 рублей, для детей - 10 328 рублей.

Величина прожиточного минимума в автономном округе рассчитывается в соответствии с Федеральным законом от 24 октября 1997 года № 134-ФЗ "О прожиточном минимуме в Российской Федерации" и окружным Законом от 5 апреля 2013 года № 24-03 "О потребительской корзине и порядке установления величины прожиточного минимума в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре".

За основу берутся средние по региону цены на продукты питания, непродовольственные товары и услуги, входящие в потребительскую корзину. Для сравнения: величина прожиточного минимума по МАО - Югре за II квартал 2013 года:

- в среднем на душу населения - 10842 рубля;
- для трудоспособного населения - 11600 рублей;
- для пенсионеров - 8814 рублей;
- для детей - 10439 рублей.

КАЖДУЮ СРЕДУ В 15:00
НА САЙТЕ www.admmegion.ru

СПЕЦПРОЕКТ

ПРЯМОЙ ЭФИР

Смотрите! Слушайте! Задавайте вопросы!

телефон 3-17-88

В ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Нас объединяют
духовные ценности...

ЦЕНТРОМ празднования Дня народного единства в Мегионе стал городской Дворец искусств. В преддверии праздника здесь состоялся фестиваль Дружбы народов, а 4 ноября самые активные горожане пришли выразить свою гражданскую позицию на торжественный митинг. Исполняющий обязанности главы города Александр Кобзев, приветствуя его участников, отметил, что День народного единства - важная дата в истории страны, день воинской славы, а сегодня этот праздник призван объединить всех россиян для решения не менее важных задач, укрепления могущества нашей Родины. А для этого надо работать, многое предстоит сделать и для процветания на-

шего города Мегиона. Александр Алексеевич поблагодарил всех мегионцев за совместный труд, пожелал всем счастья и здоровья.

Жителей города также поздравили Анна Горлова, председатель отделения окружной организации "Спасение Югры", Светлана Пташук, руководитель исполнительного комитета городского отделения партии "Единая Россия", Марина Дранко, первый секретарь городского отделения КПРФ. Красной нитью через их выступления прошла мысль о том, что все мы - жители великой России и дружелюбной Югры, нас объединяют общие духовные ценности, общая история, подвиги наших предков, опыт побед наших отцов и дедов, общая цель - пе-

редать потомкам богатую и могущественную страну.

Замечательным подарком для всех горожан в этот день стал большой концерт "Песня русская" профессионального коллектива, ансамбля песни и танца Югры, в котором было представлено всё многообразие народного творчества, от русского севера до "горячих" казачьих станиц. Но не только русского творчества - порадовали артисты зрителей и украинскими народными песнями, кавказскими и татарскими мелодиями. В знак признательности за прекрасный концерт коллективу ансамбля начальник отдела культуры Лариса Лала-янц вручила "Благодарственное письмо" администрации города.

ОХРАНА ТРУДА

Эстафета
перешла к буровикам

1 НОЯБРЯ состоялся очередной этап эстафеты по охране труда, организованной Департаментом экономической политики администрации Мегиона.

Эстафету приняли работники ООО "Буровая строительная компания" от коллектива Детской школы искусств №2 посёлка Высокого. Передача альбома и символического вымпела прошла в торжественной обстановке с участием представителей городской администрации, образовательного учреждения и трудового коллектива буровиков.

С напутственными словами и пожеланиями выступили начальник отдела труда Департамента экономической политики Галина Варова и начальник отдела охраны труда, промышленного контроля и промышленной безопасности ООО "БСК" Антон Чесалин. Мероприятие продолжилось в непринуждённой обстановке за чаепитием.



В ходе эстафеты учреждения и предприятия города заполняют специальный альбом, в котором отображают свою работу в области охраны труда сотрудников. Первым его заполнял коллек-

тив Детской школы искусств им. А.М. Кузьмина. Этот альбом передаётся вместе с символическим вымпелом от участника к участнику. Эстафета продлится до 15 декабря.

ЗОЛОТОЕ БУДУЩЕЕ ЮГРЫ

Мегионка - участница финала

В последний октябрьский день в Мегионе на базе МАОУ №5 "Гимназия" прошёл территориальный этап окружного конкурса "Золотое будущее Югры". Свои проекты защищали 15 зёрами муниципальных этапов.

ГЛАВНАЯ цель конкурса - стимулирование развития интеллектуального потенциала молодёжи и её привлечение к реализации актуальных программ социально-экономического развития автономного округа.

С приветственным словом к конкурсантам обратился исполняющий обязанности заместителя главы города по социальной политике Эдуард Маслов. Он пожелал участникам успешной защиты проектов, а жюри - плодотворной работы. Побед и удачи молодым специалистам пожелала куратор окружного конкурса, консультант отдела взаимодействия с общественными

организациями Департамента образования и молодёжной политики Югры Ирина Кравчук.

Будущие учёные, менеджеры и специалисты в области социального управления рассказали о себе в самопрезентации и представили на суд компетентного жюри проектные работы. К концу дня определились победители и призёры в трёх номинациях.

В номинации "Менеджер XXI века" победителем стала Елена Гулая из Нижневартовска, второе место - у мегионки Анны Киосовой. Третьим был нижевартовец Сергей Погребной.

В номинации "Молодой учё-

ный Югры" первое и второе места жюри присудило нижевартовцам Антону Власову и Алмазу Арсланову, третье место - у Татьяны Гусевой из Мегиона.

В номинации "Специалист в области социального управления" первое и второе места достались представителям Лангепаса: Марии Политовой и Татьяне Патютко, третье место заняла работа нижевартовки Юлии Ульрих.

Все конкурсанты, занявшие на территориальном этапе первые и вторые места, примут участие в финале окружного конкурса, который состоится в конце ноября в Ханты-Мансийске. На нём наш город будет представлять молодой специалист ОАО "Славнефть-Мегионнефтегаз" Анна Киосова.

Владимир
ПЕЩУК



ФИНАНСОВЫЙ РЫНОК



Сбербанк:

сопровождение иногородней ипотеки

ПЕРЕВОД задолженности по ипотечным кредитам между территориальными банками - один из основных вопросов, который был решён в Сбербанке в целях улучшения качества клиентского обслуживания.

В настоящее время согласно условиям типового кредитного договора при аннуитентных платежах для каждого досрочного погашения кредита или его части заёмщику необходимо подписать новый график платежей, учитывающий сумму досрочного погашения. Эти действия можно осуществить лично заёмщику в подразделении, обслуживающем его кредитный договор, или назначенному им лицу по нотариальной доверенности.

"Среди наших клиентов много тех, кто оформил ипотечные кредиты Сбербанка в других ре-

гионах страны, но продолжает жить и работать в Мегионе. Это специфика северных территорий: люди приобретают жильё, планируя переехать в приобретённую квартиру только через несколько лет, - комментирует заместитель управляющего Нижневартковским отделением Сбербанка России Оксана Потапова. - Имея ипотечный кредит в одном городе, а проживая в другом, наши клиенты были ограничены в возможностях контролировать погашение кредита или осуществлять его досрочное погашение".

Чтобы клиентам, оформившим ипотеку за пределами постоянного места жительства, было удобнее решать вопросы, связанные с погашением кредитной задолженности, Сбербанк разработал альтернативный вариант - по личному заявлению заёмщика

теперь возможно перевести задолженность по ипотечному кредиту на сопровождение в тот территориальный банк, в зоне обслуживания которого он проживает. То есть, если клиент купил квартиру в Санкт-Петербурге и там же оформил ипотечный кредит, он может легко перевести сопровождение договора в Нижневартковское отделение Сбербанка. Таким образом, заёмщик в удобное для него время будет не только узнавать свой остаток по кредиту, но и осуществлять досрочное его погашение.

Наталья БИЛАШ

Ген. Лицензия Банка России № 1481 от 08.08.2012 г. ОАО "Сбербанк России"

СОБЫТИЕ

Олимпийский огонь принимала Югра

С 1-ОЙ СТ.

На финишную прямую факел, передвигаясь в оленьей упряжке, доставил рекордсмен России в северном многоборье Александр Тасманов. Он передал олимпийский огонь олимпийскому чемпиону по биатлону Евгению Редькину, которому выпала честь поставить точку в ханты-мансийском этапе эстафеты. Директор Департамента физической культуры и спорта автоном-

ного округа в торжественной обстановке занёс огонь на сцену и вместе с губернатором Югры Натальей Комаровой зажёл городскую чашу. "Эти два дня стали особенными для Югры. Олимпийский огонь прошёл 31 километр, вобрав энергию десятков тысяч югорчан, стал ярче, стал живым символом Олимпиады. Пусть каждый факел, который прошёл эстафету олимпийского огня, обернётся золотыми медалями для наших спортсменов", -

сказала глава региона. По подсчётам организаторов, в эстафете олимпийского огня в Югре приняло участие 43 тысячи зрителей. Такая поддержка должна стать весомым подспорьем для сборной команды России. 7 ноября из югорской столицы олимпийский огонь отправился в один из крупнейших мировых центров цветной металлургии - город Норильск, где эстафету продолжили 24 факелоносца.

Мегионские нефтяники участвовали в эстафете

Лучшие работники открытого акционерного общества "Славнефть-Мегионнефтегаз" (ОАО "СН-МНГ") приняли участие в эстафете олимпийского огня в Ханты-Мансийске.

ВСТРЕЧАЛИ главный символ Олимпийских игр 2014 года в окружной столице десять представителей открытого акционерного общества "Славнефть-Мегионнефтегаз". Все они не только опытные производственники, но и активные участники различных спортивных мероприятий. Так, в составе делегации ОАО "СН-МНГ" - ветераны спорта, победители и призёры Спартакиады "Мегионнефтегаза", а также представительницы женской сборной ОАО "НГК "Славнефть" по волейболу.

Старт эстафете олимпийского огня в Ханты-Мансийске был дан 6 ноября, в 10 часов 30 минут. Факел пронесли по Аллее славы российского биатлона, через Центральную площадь города, биатлонный стадион им. Филипенко и горнолыжную станцию "Хвойный Урман".

Участие мегионских нефтяников в столь значимом для мирового спорта событии - не случайно. На предприятии всегда уделялось пристальное внимание созданию условий для активного

и здорового образа жизни работников. Вклад открытого акционерного общества "Славнефть-Мегионнефтегаз" в пропаганду физической культуры и спорта на территории Югры отмечен и высокой правительственной наградой. ОАО "СН-МНГ" является лауреатом Всероссийского конкурса "Российская организация высокой социальной эффективности" в номинации "За достижения в работе по формированию здорового образа жизни на предприятии".

Пресс-служба
ОАО "СН-МНГ"

НАШИ ТРАДИЦИИ

В Мегионе - День призывника

Сегодня, в 14:30, в Мегионе пройдёт городской День призывника. Мероприятие посвящено подготовке молодых людей к военной службе в ноябре-декабре 2013 года.

МЕСТОМ проведения городского Дня призывника по традиции станет средняя школа №3 с углублённым изучением отдельных предметов, где находится зал Воинской славы. В нём размещена композиция с экспонатами,

привезёнными поисковыми отрядами с мест сражений, проходивших в годы Великой Отечественной войны. Будущие защитники Родины познакомятся с музейной коллекцией, пообщаются с воинами-интернационалистами и

ветеранами, а также молодыми людьми, уже отслужившими в рядах Вооружённых Сил России.

Для призывников выступят творческие коллективы школы, а завершится мероприятие коллективным фото на память.

Управление
информационной политики

АКТУАЛЬНО

А в «тайниках» - отравы

СОТРУДНИКИ оперативно-сыскного отделения по линии незаконного оборота наркотиков ОМВД России по г.Мегиону в один вечер выявили и изъяли из "тайников" сразу шесть "закладок" - пакетиков с содержимым предположительно наркотического происхождения. Исследования экспертов подтвердили: это - "спайсы". Пять "тайников" находились в подъездах двухэтажных домов, которые доступны для подобных деяний из-за отсутствия домофонов, ещё одна - на улице рядом с магазином. Общая масса смесей - 8,094 грамма.

В настоящее время расследуется 6 уголовных дел по приговору к сбыту наркотических средств, - рассказывает начальник следственного отдела Константин Садыков. - Информация о наличии в данных местах наркотических средств поступила от коллег из Тюмени, которые при проведении следственно-оперативных мероприятий задержали "оператора" - человека, координировавшего действия мегионцев, приобретавших курительные смеси. О местонахождении спайсов он сообщил им через Интернет. Записи всех "закладок" были обнаружены в его компьютере. Подозреваемый - житель Мегиона - задержан и содержится под стражей в областной столице.

Ирина БОЙКО

ГЛАС НАРОДА

Как уберечь детей от спайсов?

В прошлом месяце трое мегионских подростков отравились **тлетельные органы. Но без помощи родителей в этом вопросе не обойтись.**

Алексей БОНДАРЕНКО, слушающий:

- О, это большая проблема! У меня пока нет своих детей, но я занимаюсь этим по долгу службы, и порой поражают масштабы бедствия! Жертвами спайсов становятся даже одиннадцатилетние подростки. Они ведь пробуют эту гадость из любопытства. Уверен, чтобы уберечь детей от наркомании, прежде всего, необходимо занять их время и направить их любопытство и устремления в нужное русло: спорт, искусство, общественную деятельность. Слава Богу, у нас в городе для этого есть все условия. Выбирай на вкус, что называется. И это задача родителей.

Ну и, конечно, нельзя закрывать глаза на беду, уж коли она пришла в дом. Большинство родителей, опасаясь за последствия, не разрешают делать своим детям, попавшим в больницу, анализы. А ведь без этого бывает спасти ребёнка сложно.



Наталья ТИХОНОВА, работник культуры:

- Думаю, что самый кардинальный способ уберечь детей от спайсов - отключить Интернет, поскольку именно там чаще всего они и получают информацию о курительных смесях. Конечно же, сделать это практически невозможно. Поэтому нужно постоянно рассказывать ребёнку, насколько опасны курительные смеси, приводить примеры (в СМИ их достаточно). А что касается всемирной паутины, то я считаю, что нужно постоянно проверять, какие сайты посещает ребёнок. Если заметишь, что он интересуется "соцсетями", то поговорить на эту тему. Объяснить, что ты не лезешь в его "личную компьютерную жизнь", а просто очень любишь его и переживаешь.



Ольга РАПОНОВА, служащая:

- К сожалению, от беды никто не застрахован. У меня есть немало знакомых, вполне благополучных семей, где столкнулись с наркоманией. И вот что я заметила: чем больше мы жалеем детей, чем больше вздыхаем по поводу загруженности в школе, тем больше они норовят пойти по «кривой дорожке». Дети не так хрупки, как нам кажется. Наша девятилетняя дочь учится в двух школах - общеобразовательной и Художественной, занимается английским языком, теннисом, самостоятельно записалась на настольный теннис, успевает ходить в разные кружки, в зависимости от меняющихся увлечений. День у неё распisan по минутам, возвращается в среде увлечённых людей. И мы очень надеемся, что спайсы, наркотики, пиво и прочее обойдут её стороной, как нечто неинтересное и мешающее её любимым занятиям.



ВСТРЕЧИ

В кругу друзей

В ОТДЕЛЕ ЗАГС администрации города прошла литературно-музыкальная гостиная "В кругу друзей". Участие в таких встречах традиционно принимают посетители реабилитационного отделения для граждан пожилого возраста и инвалидов Комплексного центра социального обслуживания населения "Гармония".

Раз в месяц уютный светлый зал мегионского отдела ЗАГС силами его сотрудников из места проведения свадебных торжеств превращается в музыкально-литературную гостиную. Во время таких встреч, забыв все тяготы жизни, гости из реабилитационного отделения для граждан пожилого возраста и инвалидов веселятся, поют и даже танцуют.

"В кругу друзей" - название встречи, прошедшей накануне, определило и её атмосферу. Старые песни, старые фильмы и, естественно, старые друзья!

Геронтологи единодушно подтверждают гипотезу о связи долгожительства с высоким уважением к человеку преклонного возраста в семье и обществе. К тому же доказано, что жизненная активность зависит не столько от состояния тела, сколько от крепости духа и мощи интеллекта. Работа мозга ухудшается не от его износа, а от его неупотребления, а вот душа увядает, если не получает новых впечатлений. Стихи и мелодии звучащие в стенах ЗАГСа, воспоминания, которыми делятся гости литературно-музыкальной гостиной, создают эмоциональный и интеллектуальный комфорт, являются своеобразным видом творчества, они изгоняют апатию, вселяют бодрость. А ещё в ходе таких бесед с мегионцами становится понятно, что у возраста, кроме минусов, есть и свои плюсы. Пришли годы свободы и мудрости.

НУ И НУ!

"Продовольственная корзина" несунув

СОТРУДНИКИ ОМВД России по г.Мегиону совместно с представителями отдела администрации города по взаимодействию с правоохранительными органами задержали троих работников пищеблока МЛПУ "Городская больница", подозреваемых в хищении продуктов. При выходе из здания в руках каждого из работников находились пакеты с мясом, колбасой, яйцами, молоком и другим продовольствием, предназначенным для пациентов.

По словам сотрудников отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по г.Мегиону, по данному факту проводится проверка. Однократное это хищение или систематическое - станет известно после проведения ревизии в данном учреждении. Сумма ущерба устанавливается.

БЛАГОДАРИМ

Спасибо за
поправленное здоровье

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность всему коллективу ЛДЦ "Здоровье" и его главному врачу Альбине Васильевне Заграничк за проведение на базе лечебно-диагностического центра в 2013 году лечения и реабилитации 150 человек - ветеранов войны (тружеников тыла).

Мы убеждены в том, что в центре работают удивительные люди с добрыми сердцами, настоящие профессионалы своего дела. Все ветераны очень благодарны за то, что смогли поправить своё здоровье и продлить жизнь. Ещё раз благодарим весь коллектив ЛДЦ "Здоровье" за тёплое отношение к людям старшего поколения. Желаем доброго здоровья и процветания.

Городской Совет ветеранов

ТВОИ ЛЮДИ, ГОРОД

Òàòüüí à Óëüðèõ:

"Всё начинается с любви..."

Нина
КУПАЛЬЦЕВА

ГОВОРЯТ, что семья - это "семь Я". А у Татьяны и Александра Ульрих таких "Я" - восемь: двое родителей плюс шестеро детей. И каждый из восьми человек в этой большой семье, будь он ребёнок или взрослый, - индивидуальность, личность со своими вкусами, пристрастиями, характером. Старшие девочки - люди творческие: и студентка НВГУ Наталья, и десятиклассница Анастасия окончили Детскую художественную школу. Девятилетний Андрей увлекается робототехникой, а первоклассник Саша - шахматами. И все мальчишки - Алексей, Андрей и Александр - занимаются прыжками на батуте и минитрампе. Двенадцатилетний Алексей, который совершенствуется в этом виде спорта уже пять лет, - неоднократный призёр и победитель соревнований различных уровней - у него множество медалей, грамот и кубков.

Впрочем, грамот и дипломов в этой семье у всех предостаточно. Даже самая маленькая из детей - Маруся - уже в возрасте семи месяцев была удостоена грамоты за участие в соревнованиях среди ползунков. Дети для Татьяны и Александра - самое главное в жизни.

- Пусть они не будут великими учёными или олимпийскими чемпионами, но если они будут достойными людьми, будут по-доброму относиться к окружающим и хорошо делать свою работу, значит, мы не зря прожили жизнь и выполнили свой родительский долг, - говорит Татьяна Евгеньевна.

А для этого, по её мнению, нужно совсем немного: очень любить своих детей, проводить с ними выходные, вместе отмечать праздники, вместе ходить в бассейн и кататься на велосипедах, вместе участвовать в городских творческих и спортивных семейных конкурсах и делать всё это с удовольствием, искренне. Потому что главный принцип воспитания в семье Ульрих - "дети не в тягость, а в радость".

- Жить надо вместе с детьми, их интересами: радоваться их первым шагам, первым неровным палочкам, напи-



Самое главное в жизни - это семья

санным в тетрадках, первым успехам - и тогда всё будет хорошо, - считает Татьяна Евгеньевна. - Если бы не дети, не знаю, была ли бы я такая активная. Мы держим друг друга "в тонусе".

Их дом - это надёжная гавань, где можно укрыться от житейских невзгод, где не ждут от тебя великих свершений, а воспринимают таким, какой ты есть, где поймут и простят, выслушают и похвалят, где любят собираться вместе за большим столом и пить чай с тортами, которые мастерски пекут старшие девочки. Где старшие заботятся о младших, где царят любовь и взаимоуважение. И не случайно совсем недавно в этом замечательном доме появился символ добра, веры, надежды и любви - стерх, расправляющий крылья на малахитовом земном шаре -- награда окружной телепремии "Крылья

надежды", которой семья Ульрих в числе шести многодетных семей ХМАО-Югры была удостоена в номинации "Пример, достойный подражания!". А в октябре нынешнего года Татьяна Ульрих была награждена Почётной грамотой Думы города: за активную общественную деятельность, создание условий для духовного и физического развития детей и укрепление семейных традиций.

- Счастлива ли я? Конечно! Мне не стыдно за своих детей, со мной любимый человек, - наверное, это и есть счастье, - говорит Татьяна Евгеньевна.

И, глядя на неё, понимаешь, что такое счастье заслужено исполнением высшего предназначения женщины: быть настоящей матерью и хранительницей семейного очага, в котором все согреты любовью...

СПОРТ

Золотая награда - у мегионских
хоккеистов

Команда "Юность" мегионской детско-юношеской спортивной школы №3 стала обладателем золотой награды на турнире по хоккею памяти выдающегося советского спортсмена Игоря Анатольевича Ромишевского

СОРЕВНОВАНИЯ проходили в Ледово-спортивном комплексе ЦСКА города Москвы в первых числах ноября.

В турнире, организованном клубом "Золотая шайба", участвовали юношеские сборные 2003-2005 годов рождения из Татарстана, Удмуртии, Вологодской и Калининградской областей, из Югры и Москвы. В дни проведения ледовых баталий для участников были организованы обзорные экскурсии по столице, а также мастер-класс, который провёл олимпийский чемпион Илья Бякин.

По итогам встреч на льду серебряным призёром турнира стала команда "Олимп", представлявшая Вологодскую область. "Бронза" досталась хоккеистам "Луча" из Удмуртии.

Стоит отметить, что участие в этих состязаниях наших хоккеистов стало возможным благодаря финансовой поддержке ОАО "СН-МНГ", и уже не первый год юным мегионским хоккеистам предоставляется возможность выезжать на учебно-тренировочные сборы в один из лучших центров олимпийской подготовки. Кроме того, также благодаря финансовой поддержке нефтяников для детей приобретаются спортивная экипировка и хоккейный инвентарь, отвечающий самым высоким требованиям качества и безопасности. Как сообщает пресс-служба ОАО "СН-МНГ", общество на постоянной основе финансирует и участие юных спортсменов в соревнованиях различного уровня. Как отмечают тренеры, подобная под-

держка нефтяников помогает ребятам добиваться значительных успехов. Так, в этом году мегионские хоккеисты стали абсолютными победителями первого этапа Первенства ХМАО-Югры, кроме того, на их счету несколько победных матчей, сыгранных в новом сезоне Первенства России.

ОАО "СН-МНГ" активно содействует популяризации различных видов спорта. С этой целью градообразующее предприятие оснащает спортшколы города современным оборудованием, предназначенным как для тренировок, так и для проведения крупных соревнований. Только за последнее время в Мегионе состоялись турниры окружного значения по боксу и баскетболу. Отметим, что состязания проходили на спортивных площадках, предоставленных ОАО "СН-МНГ" на безвозмездной основе. Кроме того, продолжает действовать корпоративный благотворительный проект "Фитнес-КЛАСС!", в рамках которого мегионские школьники уже несколько лет имеют возможность бесплатно посещать современный фитнес-центр "Жемчужина".

В 2013 году объём финансирования программ, направленных на поддержку и развитие детского спорта, составил около четырёх десятков миллионов рублей.

Главное в работе – доверие горожан

ПТВ... установление доверительных отношений с горожанами".
России по г.Мегionу Иван ЮРЬЕВ



Иван ЮРЬЕВ
начальник ОМВД
России по Мегionу

- По итогам деятельности за истекший период года ОМВД России по г.Мегionу поднялся из "аутсайдеров" на третье место в округе. Как Вы можете охарактеризовать работу полиции за это время и криминогенную обстановку в городе?

- Я не хотел бы приводить много цифр, ведь зачастую за ними теряются люди. Если вкратце, то криминогенная ситуация в Мегione в этом году характеризуется незначительным ростом зарегистрированных преступлений по сравнению с девятью месяцами 2012-го (с 604-х - до 617). На 14,9 % больше зарегистрировано имущественных преступлений, на 35,6% меньше выявлено преступлений экономической направленности. Отмечается незначительное снижение зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений (со 168 до 162). На 22,4 % повысилась раскрываемость. Все убийства и разбои раскрыты. Установлено 315 лиц, совершивших преступления (в прошлом году - 296).

- Что делается для профилактики преступности?

- Для профилактики противоправных деяний в общественных местах организовано и проведено 84 оперативно-профилактических операции и мероприятий ("Улица", "Жилой сектор", "Незаконный мигрант"). К сожалению, они не помогли снизить показатель «пьяной» преступности (134 факта).

Что касается безопасности дорожного движения, то профилактическими мерами удалось несколько снизить напряженность дорожно-транспортной обстановки. Количество дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали люди, по сравнению с прошлым годом уменьшилось с 48 до 45.

- Взаимодействие полиции с общественностью - одно из главных направлений реформы системы МВД. Какое значение Вы уделяете его реализации?

- Огромное. Мы стараемся быть максимально открытыми для людей. Каждый желающий может попасть на приём руководства. При его согласии разговор проходит в присутствии представителя об-

щественности.

Я искренне благодарен членам Общественного совета за их активную гражданскую позицию, за то, что контролируют работу подразделений полиции (в этом году они проверили работу дежурной части, ППС, ГИБДД), дважды в месяц посещают ИВС, благодарен за "неудобные" вопросы, за участие в мероприятиях и рейдах. Главное - за объективность и поддержку. Надеюсь, что наше дальнейшее сотрудничество будет столь же плодотворным. Общественный совет стал связующим звеном между полицией и горожанами. И я верю, что это звено будет крепнуть, а жители Мегiona с каждым днём будут больше нам доверять.

Хочу выразить благодарность администрации и Думе города за понимание, содействие в решении вопросов охраны правопорядка. Ведь только совместными усилиями мы сможем сделать Мегion безопасным, комфортным для проживания.

- Ваши пожелания сотрудникам в канун профессионального праздника.

- Самые хорошие и добрые слова я хочу сказать сегодня в адрес сотрудников органов внутренних дел: тех, кто с честью несёт свою службу сегодня, и тех, кто посвятил охране правопорядка в городе не один год своей жизни.

Сейчас в Мегione проживают более 140 ветеранов органов внутренних дел. Мы благодарны за опыт работы, которым они всегда готовы поделиться, и всегда рады видеть каждого из них у себя в гостях.

Уважаемые мои сослуживцы! Искренне поздравляю вас с праздником. За время работы с вами я удостоверился, что в нашем отделе служат трудолюбивые, ответственные люди. Я рад, что все вместе мы становимся единой командой, которой по плечу решение любых служебных задач. Приятно всё чаще слышать от горожан хорошие отзывы о сотрудниках. А это значит, что служба не только "и опасна, и трудна", но и "на первый взгляд видна".

Благодарю за службу! Здоровья! Удачи! Благополучия вам и вашим семьям!

Прямой эфир

6 ноября на портале www.admregion.ru прошёл прямой эфир с начальником ОМВД России по г.Мегionу Иваном Юрьевым.

Иван Васильевич дал оценку криминогенной ситуации в городе, рассказал о взаимодействии с общественностью и ответил на вопросы горожан. Запись беседы на сайте администрации.



С верой в закон, команду и себя

ПТВ... ПОЛЕТАЕВ.

Путь в "опера"

Почему Андрей Полетаев, человек с двумя высшими образованиями, закончивший исторический факультет Нижневартского гуманитарного университета и юридический - Московского социально-экономического университета, выбрал службу в органах внутренних дел? Попробуем разобраться. В меркантильности его не заподозришь, ведь в 2007 году, когда Андрей Васильевич принял такое решение, зарплаты милиционеров были невысокими. Может, дело в амбициях? Так нет же, Полетаев - скромный, доброжелательный человек... Что же тогда стало для него толчком при выборе профессии?

- Всё намного проще, - отвечает на этот вопрос капитан Полетаев. - В подростковом возрасте посмотрел сериал "Улицы разбитых фонарей". Очень понравился мне тогда один из героев - Андрей Ларин. Умный, сдержанный, интеллигентный, раскрывающий преступления и помогающий людям. Одним словом, я решил, что именно таким должен быть настоящий опер.

В старших классах Полетаев понял, что есть у него ещё один интерес - история. Поступил в университет. Закончил. Но Андрей всё чаще задавался вопросом: "Правильный ли выбор профессии сделан?"

Служба в армии (Северно-Кавказский военный округ) расставила всё на свои места. Полетаев осознал, что ему хочется защищать людей от зла, от преступности.

В 2007 году пришёл в отдел внутренних дел по г. Мегionу. Начал службу дознавателем. А когда в 2012 году Андрея Васильевича пригласили в уголовный розыск, он понял: мечты сбываются!

Опасный, кропотливый труд

Что же такого особенного в этой сложной, опасной работе? Погони, засады - в жизни оперативников всё это, конечно, имеет место, но основная работа - кропотливый труд по поимке преступника по незначительным деталям.

Даже если опер чувствует, что подозреваемый совершил преступление, то это ничего не значит. Интуицию, как говорится, к делу не пришьёшь. Надо собрать неопровержимые доказательства. И тут Андрею Васильевичу его педагогические, психологические и юридические знания очень помогают. Он готов внимательно выслушать и пострадавшего, и подозреваемого. Найти к каждому индивидуальный подход.

- Хочется сломать некий стереотип в сознании людей, показать им, что в полиции работают неравнодушные и справедливые люди, готовые прийти на помощь

попавшему в беду, - делится Андрей Полетаев.

Эти слова совсем не значат, что эмоции берут верх над здравым смыслом. Андрей Васильевич всегда умеет выделить детали, имеющие отношение к преступлению. Благодаря такой "рациональной внимательности" они вместе с сослуживцами раскрыли не одно преступление.

- Помню первое уголовное дело, которым занимался в должности оперуполномоченного. Связано оно было с хищением денег. Тогда к нам обратился человек, у которого украли банковскую карту. Вскоре с неё сняли около 20 тысяч рублей. Выяснилось, что пострадавший оставил незакрытой дверь в квартиру, а злоумышленник воспользовался этим моментом, - вспоминает старший оперуполномоченный Полетаев. - Просмотрев записи из камер близлежащих зданий, мы установили, кто выходил из подъезда во время совершения преступления. Особенное подозрение вызвал молодой человек в клетчатой куртке. Только кто он? Вскоре, проезжая по улице, мы с сослуживцем заметили этого парня среди прохожих. Он признался в совершённом хищении.

Бывает, что на раскрытие преступлений требуется не один день. Так было в случаях краж медного кабеля и другого имущества предприятий. Трудность состояла в том, что следов было много, но выделить что-либо конкретно - сложно. Единственная "зацепка" - отпечаток обуви с оригинальным рисунком. Поэтому к мужским ботинкам и туфлям нарушителей и подозреваемых у нас был интерес особый. И, как оказалось, не зря. Однажды в районе одного предприятия сотрудники патрульно-постовой службы задержали группу молодых людей. Один из парней был обут в те самые "оригинальные" туфли. Идентичность следов подтвердила экспертиза. Молодые люди сознались в кражах.

Есть в работе капитана Полетаева своё правило: "Не бывает нераскрываемых преступлений. Просто на некоторые нужно меньше времени, на другие - больше". А его девиз по жизни: "Никогда не унывать, и всё получится! За узкой чёрной полосой обязательно будет широкая белая".

Удивительно, но когда капитан Полетаев рассказывает о раскрытии преступлений, местоимение "я" практически отсутствует. Почему?

- Говорить, что именно я что-то особенное сделал, неправильно и несправедливо, - настаивает Андрей Васильевич. - Наше подразделение уголовного розыска - единая команда. Мы все друг другу помогаем. Работаем сообща, так что и победы наши общие.





БУДЬТЕ В КУРСЕ

Внимание водителей такси!

ОТДЕЛ Гостехнадзора г.Мегиона напоминает вам, что в соответствии с федеральным законом №69 от 21.04.2011г. и постановлением Правительства РФ №-112 от 14.02.2009г. легковое такси должно быть оборудованным на крыше опознавательным фонарём оранжевого цвета и цветографической схемой на боковых поверхностях, а также в салоне легкового такси напротив переднего пассажирского сиденья размещается следующая информация: полное или краткое наименование перевозчика, визитная карточка водителя с фотографией, наименование, адрес и контактные телефоны органа, обеспечивающего контроль. Водитель легкового такси должен выдавать кассовый чек или квитанцию в форме бланка строгой отчетности, подтверждающие оплату пользования легковым такси. Юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, осуществляющие деятельность по оказанию услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, обязаны: проводить контроль технического состояния легковых такси перед выездом на линию и обеспечить прохождение водителями легкового такси предрейсового медицинского осмотра. У водителя легкового такси должно находиться разрешение на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа и предъявляться по требованию пассажира, должностного лица или сотрудника ГИБДД. Водитель легкового такси должен иметь общий водительский стаж не менее 3-х лет.

В случае выявления несоответствий вышеперечисленных требований применяется административное взыскание в виде штрафа согласно Административному кодексу РФ: статья 11.14.1 и статья 12.31.1, и штраф может составлять от 1000 до 100 000 рублей.

По вопросам получения разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, обращайтесь по адресу:
г.Мегион ул.Нефтяников, д.14. Телефон для справок: 3-97-20.

Пайщикам «Ренды»

КПК "Ренда ЗСК" информирует своих пайщиков о том, что по итогам 2012 г. Общим собранием членов КПК "Ренда ЗСК" было принято решение о присоединении начислений на паевые взносы к паенакоплениям (паям) членов КПК "Ренда ЗСК" пропорционально сумме паевых взносов каждого члена КПК "Ренда ЗСК".

Более подробная информация - в офисе КПК "Ренда ЗСК" по адресу: г. Лангепас, ул. Мира, д.47, тел. (34669) 2-42-92, 2-09-86.

- г. Покачи, ул. Таёжная, д.10, кв.1; тел. (34669) 7-33-83; 7-48-82;
- г. Мегион, ул. Сутормина, д. 12; тел. (34643) 2-32-23; 2-30-33;
- г. Нижневартовск, проспект Победы, д.1; тел. (3466) 24-86-36; 41-76-07;
- г. Тольятти, б-р Кулибина, д.№ 6а, офис № 7; тел. (8482) 20-22-97;
- г. Когалым, ул. Ленинградская, д.21, кв. 36; тел. (34667) 2-15-06;
- г. Уфа, проспект Октября, 84/4; тел. (3472) 48-73-50;
- г. Сургут, ул. Григория Кукуевичко, д. 15; тел. (3462) 34-16-61;
- г. Стрежевой, 4 микрорайон, д. 455, пом.2; тел. (3825) 93-53-00 .

В связи с допущенной технической ошибкой в протоколе о признании претендентов участниками продажи, опубликованном в газете "Мегионские новости" от 29.10.2013 №80 (2148) и на официальном сайте администрации города 24.10.2013, дату протокола "24.10.2012" считать датой "24.10.2013".

СОЦЗАЩИТА



О работе пункта проката ТСР

В БУ "Комплексный центр социального обслуживания населения "Гармония" на базе отделения срочного социального обслуживания функционирует пункт проката технических средств реабилитации (далее - ТСР). Услуги по временному обеспечению ТСР предоставляются гражданам, нуждающимся в ТСР по медицинским показаниям, на платной и бесплатной основе.

За более подробной информацией обращаться в отделение срочного социального обслуживания по адресу: г. Мегион, улица Дружбы, 6 а, телефон 4-34-30. Часы приёма: понедельник - с 9-00 до 18-00, вторник-пятница - с 9-00 до 17-00, перерыв с 13.00 до 14.00 часов.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

линейного объекта: "Двухцепная ВЛ-6 кВ в габаритах 35 кВ и участок КЛ-6 кВ для электроснабжения РП-6 кВ в 13 мкр. от ПС 110/35/6 кВ "Мегион-2".

31.10.2013

г.Мегион

30 ОКТЯБРЯ 2013 года проведены публичные слушания в целях реализации положений статьи 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии со статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьёй 13 Устава города Мегиона, с Порядком организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Мегион, утверждённым решением Думы города Мегиона от 25.03.2011 №137 (с изменениями), на основании постановления администрации города от 02.10.2013 №2303 "О назначении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для линейного объекта".

Вопрос, вынесенный на публичные слушания: обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории для линейного объекта: "Двухцепная ВЛ-6 кВ в габаритах 35 кВ и участок КЛ-6 кВ для электроснабжения РП-6 кВ в 13 мкр. от ПС 110/35/6 кВ "Мегион-2" (далее - Проект).

Информация о проведении публичных слушаний была опубликована в газете "Мегионские новости" 08.10.2013 и размещена на официальном сайте администрации города в сети "Интернет".

В публичных слушаниях принимали участие: Кравченко Н.В. -заместитель главы города по территориальному развитию, председатель организационного комитета.

Деркунская С.В. - начальник службы градостроительной документации управления архитектуры и градостроительства администрации города, секретарь оргкомитета.

Галишанова О.И. - начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города
Петриченко А.В. - директор юридического департамента администрации города.

Алтапов А.А -генеральный директор открытого акционерного общества "Городские электрические сети".
Муниципальные служащие, депутаты Думы города Мегиона, жители городского округа город Мегион.

Представленный на публичных слушаниях Проект разработан закрытым акционерным обществом "Сибгипрокоммунэнерго" города Новосибирска, действующим по доверенности от 02.04.2013 №79/13 открытого акционерного общества "Югорская территориальная энергетическая компания - Региональные сети" города Ханты-Мансийска.

В рамках обсуждения Проекта был заслушан доклад ведущего инженера закрытого акционерного общества "Сибгипрокоммунэнерго" Елисеева Вячеслава Вадимовича, а также проводилась демонстрация картографических материалов.

Предложений, замечаний, рекомендаций в ходе публичных слушаний не поступило.

Проект разработан на основании технического задания на выполнение работ, генерального плана городского округа город Мегион, в соответствии с главой 5 Градостроительного кодекса Российской Федерации и региональных нормативов градостроительного проектирования.

В голосовании приняли участие 13 человек, из них: "за" - 13 голосов, "против" - нет голосов.

Решили:

считать публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории для линейного объекта: "Двухцепная ВЛ-6 кВ в габаритах 35 кВ и участок КЛ-6 кВ для электроснабжения РП-6 кВ в 13 мкр. от ПС 110/35/6 кВ "Мегион-2" состоявшимися.

Решение принято простым большинством голосов участников публичных слушаний.

Заключение подписано членами организационного комитета.

АУКЦИОН

Информационное сообщение

город Мегион, ул.Нефтяников, д.8

05.11.2013, 11-00 ч.

Основание для проведения аукциона: Постановление администрации города от 20.09.2013 №2213 "О проведении аукциона".

Организатор аукциона: Департамент муниципальной собственности администрации города Мегиона.

Предметом торгов является право на заключение договора аренды земельного участка для его комплексного освоения в целях жилищного строительства.

Объект аукциона: земельный участок площадью 38852 кв.метров с кадастровым номером 86:19:0050302:29, относящийся к категории земель "Земли населенных пунктов, расположенный по адресу: улица Ленина, посёлок городского типа Высокий, город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра.

Срок аренды земельного участка - 3 года.

Ограничений и обременений на земельный участок нет.

Начальная цена права на заключение договора аренды земельного участка для его комплексного освоения в целях жилищного строительства **1 111 000 (один миллион сто одиннадцать тысяч) рублей.**

Аукцион, назначенный на 05.11.2013, на право заключения договора аренды земельного участка для его комплексного освоения в целях жилищного строительства признан несостоявшимся по причине участия в нём менее двух участников.

В случае поступления заявления о заключении договора аренды земельного участка от единственного участника аукциона - открытого акционерного общества "Дорожно-строительная компания "АВТОБАН" заключить договор аренды земельного участка для его комплексного освоения в целях жилищного строительства в течение двадцати дней после проведения аукциона по начальной цене аукциона.

КСП СООБЩАЕТ

Контрольно-счётной палатой городского округа город Мегион проведена экспертиза проекта постановления администрации города Мегиона "О внесении изменений в постановление администрации города от 05.05.2012 № 1028 "Об утверждении целевой программы "Модернизация и реформирование жилищно-коммунального комплекса городского округа город Мегион на 2012-2014 годы и на период до 2015 года"

Представленный на экспертизу проект предусматривает внесение изменений в утвержденную Программу в части увеличения объема финансирования на 2013 год, а также перераспределение бюджетных ассигнований между программными мероприятиями.

В ходе экспертизы Программы с учетом предлагаемых изменений установлено:

Общий объем бюджетных

ассигнований на выполнение программных мероприятий в 2013 году не соответствует решению Думы города Мегиона от 30.11.2012 № 305 "О бюджете городского округа город Мегион на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов" (с изменениями), финансово-экономическое обоснование фактически не содержит информации, обосновывающей необходимость увеличения расходных обязательств программы.

По итогам проведенной экспертизы Контрольно-счетная палата городского округа город Мегион предлагает разработчику доработать проект Программы, устранив допущенные недостатки.

Контрольно-счётной палатой городского округа город Мегион проведена экспертиза проекта постановления администрации города Мегиона "Об утверждении адресной муниципальной программы по

ликвидации и расселению приспособленных для проживания строений на территории улиц Губкина и Заречная города Мегиона на 2013-2014 годы"

Представленный на экспертизу проект предусматривает утверждение адресной муниципальной программы с целью расселения граждан из приспособленных для проживания строений с неблагоприятными условиями проживания (балков), а также ликвидации данных строений на территории улиц Губкина и Заречная города Мегион.

Общий объем финансирования на 2013 год, согласно проекту Программы, составляет 29 133,3 тыс. руб., в том числе из средств местного бюджета 2 913,3 тыс. руб. и средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 26 219,8 тыс. руб.

По итогам проведенной экспертизы, Контрольно-счетная палата городского округа город Мегион считает проект соответствующим установленным требованиям.

ЖКХ

ОДН без секретов

Как рассчитываются общедомовые нужды по электроснабжению?

В последнее время с телеэкрана всё чаще нам, обывателям, говорят о накале ситуации в сфере ЖКХ, советуют обращаться в различные органы и инстанции, а некоторые и вовсе призывают не оплачивать счета за коммунальные услуги и ресурсы. Почему же между ресурсоснабжающими организациями и гражданами возникают такие проблемы? Кто виноват? Как изменить ситуацию и с чего нужно начинать? На эти вопросы и попытаемся дать ответы.

ЭКСКУРС В ИСТОРИЮ ИСТОРИЧЕСКИ

Сложилось так, что население нашей страны не испытывало нужды в энергоресурсах, их было предостаточно для организации повседневного быта и производств, и потому не было необходимости вести контроль и тщательный учёт потребляемых ресурсов, которые к тому же стоили сущие копейки. Но время не стоит на месте: экономические преобразования, технологические инновации, новые производства и обновлённый автоматизированный быт привели к проблеме нехватки существующих мощностей энергокомплексов. Возникла необходимость понимать, сколько и на какие нужды мы тратим энергию, уметь планировать и разумно распределять её объёмы. И, что немаловажно, планировать свой бюджет для своевременной оплаты этих ресурсов.

С наступлением 21-го века в России началась реформа ЖКХ. Вместе с предоставлением нам, собственникам, права владения частью общего имущества в многоквартирном доме государство "одарило" нас и обязанностями за его содержание. Таким образом, каждый из собственников помещений в многоквартирном доме обязан оплачивать как своё собственное энергопотребление, так и долю, приходящуюся на общедомовые нужды.

Общедомовым имуществом, кроме непосредственно технических помещений, является также система электроснабжения дома. Зона ответственности собственников помещений определена на внешней стене многоквартирного дома. Это питающие кабельные линии, входящие в дом, всё оборудование, на работу которого необходима электроэнергия, расположенное на этих сетях в доме (лифты, насосы, лампы освещения, системы дымоудаления, противоаварийной автоматики и пр.) и обслуживающее более одного изолированного помещения (квартиры, магазины и т.п.).

С 23 ноября 2009 года в РФ действует Федеральный закон №261-ФЗ "Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности". Он устанавливает для всех без исключения собственников помещений (будь то юридические или физические лица) требования по оснащению своих объектов приборами учёта всех энерго-

ресурсов - не только индивидуальными, но и общедомовыми. Если собственники не исполняют самостоятельно требования этого закона, за сетевыми и обслуживающими организациями предусмотрено право по оснащению домов общедомовыми приборами учёта за счёт средств собственников помещений.

КАК РАССЧИТЫВАЮТСЯ ОДН ПО ЭЛЕКТРО- СНАБЖЕНИЮ?

Для учёта всей электрической энергии, потреблённой домом в целом, устанавливаются общедомовые приборы учёта. Такой прибор может быть один на дом, а может быть группа. Зависит это от конструктивных и технических параметров дома, его этажности, количества помещений, пропускной способности питающих кабельных линий, проложенных внутри дома, характера и мощности электрического оборудования, установленного на этих линиях. В любом случае объём электроэнергии, потреблённой домом, считается как сумма всех объёмов, учтённых общедомовыми приборами учёта, независимо от их количества (схемы учёта по подъездам, стоякам и этажам законодательно не оговорены).

Чтобы узнать общее количество потреблённой электроэнергии на общедомовые нужды (ОДН) дома в целом, требуется из общедомового потребления вычесть суммарное количество потреблённой электроэнергии внутри всех изолированных помещений (жилых и нежилых). Полученная разность и есть ОДН дома. С сентября 2012 года расчёт общедомовых нужд по электроснабжению осуществляется пропорционально общей площади занимаемого собственником (пользователем) помещения.

Зная, сколько электроэнергии потребил дом и сколько разошлось по отдельным его помещениям, рассчитать ОДН для конкретного помещения очень просто. Для этого необходимо знать суммарную общую площадь всех изолированных помещений дома (она есть в техническом паспорте дома) и общую площадь своего помещения. Например, ОДН дома за месяц составил 1000 кВт*ч. Суммарная площадь всех помещений дома - 325 кв.м. Площадь квартиры №1 составляет 28 кв.м. Считаем коэффициент ОДН для квартиры №1: $28/325=0,08615$. Считаем размер ОДН в натуральном выражении: $0,08615 \times 1000 = 86 \text{ кВт*ч}$. Чтобы узнать стоимостное выражение, требуется объём в кВт*ч умножить на действующую тарифную ставку в рублях. Например, тарифная ставка - 1,52 руб. за 1 кВт*ч, следовательно, за ОДН

собственник квартиры №1 должен уплатить $86 \times 1,52 = 130,72$ руб.

Важно понимать, что никаких послаблений или освобождений от уплаты ОДН законодательно не предусмотрено. И, соответственно, за задержку платежей за ОДН в том числе предусмотрены наказания в виде введения ограничения режима потребления - попросту отключения.

ЧТО ВЛИЯЕТ НА РАЗМЕР ОДН?

Поскольку ОДН есть разность от объёма электроэнергии по общедомовому прибору учёта и суммарного объёма электроэнергии, потреблённой в изолированных помещениях дома, понятно, что на его размер влияют и потери во внутридомовых сетях, обусловленные технологическими процессами передачи электроэнергии, и объёмы электроэнергии, потребляемой специальным оборудованием (насосами воды, вентиляцией, сигнализацией, домофонами и лифтами, чердаками и подвалами, колясочными и прочими помещениями, которыми пользуются все жильцы), и объёмы электроэнергии, не учтённые индивидуальными приборами учёта, но потребляемые внутри жилых или нежилых помещений (например, при оплате по нормативу, который является усреднённой величиной и не отражает объективную картину потребления).

Особым, влияющим на ОДН фактором являются хищения, которых, как показывает практика, очень сложно избежать. Происходят они по разным причинам, но, в основном, это следствие недобросовестности и не порядочности жильцов по отношению к своим же соседям. Подчас, подкупая плитку на общедомовые сети из-за того, что квартирные сети ветхие и автоматика не выдерживает нагрузки, люди не задумываются, что их потребление вынуждены оплачивать все соседи. То же самое происходит, когда отключенный за долги сосед подключается в обход своего прибора учёта, дабы его старания никто не распознал. Нарушителям нужно отдавать себе отчёт, что за такие деяния предусмотрено наказание в виде выплаты виновником сумм убытков, возникших у его соседей из-за его правонарушения. Порядок и суммы таких выплат определяет суд. Кроме того, существует система штрафования по статье 7.19, 7.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Размеры таких штрафов достаточно ощутимы.

**Наталья ГОНТАРЮК,
заместитель начальника
Нижневартовского
МРО ОАО "ТЭК"**

ОАО "Тюменская энергосбытовая компания" - гарантирую-
кого округа город Мегион - искренне надеется на то, что эта
гии и, конечно, своевременной оплаты за неё.

СОЦЗАЩИТА

О предоставлении сертификатов одиноким тяжелобольным гражданам

Управление социальной защиты населения по г. Мегиону информирует население города Мегиона о том, что на территории автономного округа - Югры от 16.03.2012 № 97-п "О предоставлении сертификатов одиноким тяжелобольным гражданам по г. Мегиону Татьяна Александровна Масленникова.

-Что это за сертификат и для чего он нужен?

- Сертификат - это именной документ, который выдаётся Управлением социальной защиты населения по месту жительства гражданина и удостоверяет право его владельца на оплату услуг сиделки. За период реализации данного постановления на территории автономного округа выдано более 60 сертификатов.

- Кто имеет право на получение именной сертификата?

- Право на получение сертификата имеет одинокий гражданин, достигший возраста 18 лет и старше, нуждающийся в постоянном постороннем уходе, с прогрессирующим заболеванием в терминальной стадии развития, не имеющий трудоспособных детей, родителей, супругов, либо если дети, родители, супруги не могут осуществлять уход за гражданином в силу проживания за пределами автономного округа или находятся в местах лишения свободы.

Также обязательными условиями для получения сертификата являются проживание в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, отсутствие опекунов и приёмной семьи для пожилого гражданина, в отношении которых установлена ежемесячная компенсационная выплата неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход.

- Есть ли какие-либо медицинские противопоказания для предоставления сертификата?

- Да, безусловно есть. Это так называемые социально опасные заболевания, к которым относятся:
- активные формы туберкулёза;
- карантинные инфекционные заболевания;
- заразные заболевания кожи, ногтей и волос;
- венерические заболевания;
- тяжёлые психические расстройства, представляющие непосредственную опасность для себя или окружающих и требующие лечения в специализированных учреждениях здравоохранения.

-Каков порядок выдачи сертификата гражданину?

- Гражданин, нуждающийся в услугах сиделки, обращается в Управление социальной защиты населения по г. Мегиону с заявлением установленной формы о предоставлении сертификата. К заявлению прилагаются следующие документы:

- паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ, удостоверяющий личность;
- справка (заключение) лечебно-профилактического учреждения о состоянии здоровья гражданина, нуждающегося в услугах по уходу (наличие прогрессирующего заболевания в терминальной стадии развития), и отсутствии медицинских противопоказаний.

Управление запрашивает у уполномоченных органов необходимые дополнительные документы и информацию и в течение одного рабочего дня со дня получения соответствующих ответов принимает решение о предоставлении/непредоставлении сертификата. Решение оформляется приказом. Сертификат выдаётся гражданину на руки.

-Кто осуществляет уход за одиноким тяжелобольным гражданином?

- Гражданин сам может определить, кто будет оказывать ему эти услуги. БУ "Комплексный центр социального обслуживания населения "Гармония" при необходимости окажет содействие гражданину в поиске физических или юридических лиц, оказывающих услуги сиделки.

-Как происходит оплата услуг по уходу за одинокими тяжелобольными гражданами?

- Перечисление средств производится Управлением социальной защиты населения по г. Мегиону за счёт средств бюджета автономного округа на основании договора ежемесячно на основании акта выполненных работ. Оплата производится из расчёта 125 рублей в час с учётом налога на доходы физических лиц.

- Существует ли норма, сколько часов в день должен осуществляться уход за тяжелобольным гражданином?

- Такой нормы нет. В связи с тем, что граждане, находящиеся в таком состоянии здоровья, требуют круглосуточного ухода, то и оплата будет производиться из расчёта до 24 часов в сутки. В целях осуществления круглосуточного ухода за гражданином, осуществляющим услуги сиделки, может заключать с третьими лицами договора субподряда.

За дополнительной информацией по порядку предоставления услуг сиделки обращаться по адресу: ул. г. Мегион, Новая, 2, каб. № 218 (2 этаж), или по телефону 2-18-69.

Граждане, изъявившие желание оказывать услуги по уходу по вышеуказанному адресу.

Часы приёма: понедельник, с 9-00 до 18-00; вторник, среда, четверг, пятница - с 9-00 до 17-00.

В эти ноябрьские дни свой 40-летний юбилей отмечает городская Дом культуры «Прометей». Его история неразрывно связана с Мегионом. Он на многие годы стал главным центром творческой и культурной жизни города. За эти годы творческая команда Дома культуры «Прометей» подарила взрослым и маленьким мегионцам не один запоминающийся праздник. Их помнят и те, кто по комсомольским путёвкам приехал сюда «строить, жить и любить», и те, кто живёт здесь недавно и для кого Мегион стал родным городом.

Сегодня юбилей «Прометей» не только праздник его творческого коллектива, а праздник всего города. О праздничных торжествах, о творческих планах и о новом «дыхании» «Прометей» рассказывает



**Игорь
ИВАНОВ**

директор
муниципального
автономного
учреждения «Центр
культуры и досуга»

Мегион был ещё посёлком, когда в 1973 году в нём появился поселковый клуб. Эта дата и является точкой отсчёта, от которой начинается история нашего Дома культуры. К сожалению, сегодня сохранилось мало свидетельств, которые рассказали бы в полной мере об истории развития культурной жизни города и его первого культурного центра. Известно, что первым директором был Николай Иванович Курганов, затем Алексей Петрович Лысоконов, затем Илья Евгеньевич Красиков. Но самая значимая и весомая часть истории «Прометей», безусловно, связана с именем Лидии Жилиной, долгие годы возглавлявшей ДК человека, который воспитал несколько поколений директоров, актёров и артистов, менеджеров, кассиров, вообще, людей, преданных своему делу. Мы благодарны ей за уроки жизни и мастерства. Я всегда поражался умению Лидии Фроловны «увидеть» всю картинку праздника, события целиком! Наш коллектив называет её победителем конкурса «Голос Победы», как постоянного ведущего этого торжества. Уверен, что голос Лидии Фроловны до сих пор помнят ветераны и все мегионцы.

Игорь Петрович, до недавнего времени Дом культуры «Прометей» был главным центром творческой и культурной жизни. В прошлом году в Мегионе открылся новый современный Дворец искусств. Какую роль сегодня будет играть «Прометей»?

Сразу скажу, что речь не пойдёт о реперофилировании учреждения. Дом культуры «Прометей» будет расширять виды своей деятельности, развивая досуговую составляющую. А с открытием современного Дворца искусств появились новые возможности в части организации культурной жизни горожан по концертно-гастрольному направлению. Я считаю, что вся театральная и гастрольная деятельность должна проходить именно там. Для этого созданы все современные условия. Мы теперь нацелены на создание условий для полноценного семейного отдыха по примеру нижевартовских развлекательно-досуговых центров «Малибу», «Остров сокровищ» и т.д. И мы к этому активно готовимся. Уже на сегодняшний день сделана большая работа. Утеплено здание, проведена перепланировка кафетерия, установлено освещение, которое отвечает современным требованиям и нормам. Приобретение 3-х уровневых лабиринта стало первой ласточкой в оснащении центра семейного досуга. Когда до конца будут определены источники финансирования, будет приобретено и остальное оборудование для того, чтобы «Прометей» был уютным и комфортным для полноценного семейного отдыха. Кроме того, для маленьких мегионцев будут представлены игровые программы, для выхода в Интернет - свободный Wi-Fi и многое другое. Не буду всё перечислять, пусть это будет для мегионцев сюрпризом. Мы готовимся подарить мегионцам семейный отдых.

Искусство начиналось с «Прометей»



В «Прометее» всегда проходят яркие новогодние представления

Наряду с открытием центра семейного отдыха в «Прометее» останутся и будут проводиться все зальные мероприятия, в том числе городские, детские, новогодние праздники. В перспективе планируем создание уровневого кинозала. Думаю, что в конечном результате и мегионцы, и гости города по достоинству оценят обновлённый «Прометей», порадуется вместе с нами коллективам его творческого дружного коллектива.

Игорь Петрович, двери Дома культуры будут по-прежнему открыты для творческой, талантливой молодёжи?

Сегодня в нашем Центре культуры и досуга под эгидой «Центра культурных инициатив» работают четыре творческих коллектива. Среди них - студия-театр работающей молодёжи «Те Ре Мо К», которой руководит Татьяна Михальчук. Здесь создаются постановки силами талантливых ребят. Идёт творческий поиск, подготовка сценариев для постановок. Ребята учатся режиссуре, получают навыки артиста самодеятельного театра для всех возрастных категорий.

Подбором и подготовкой ведущих для мероприятий различного уровня - детских, молодёжных, развлекательных и регламентных - занимается Студия-школа конференса «Свобода слова», которой руководит Наталья Тихонова.

В Event студии «Dj-холл» все желающие могут получить навыки работы с музыкальной аппаратурой. Молодым людям прививаются музыкальный вкус и музыкальная интуиция. Здесь же проходят ма-

стер-классы ведущих ди-джеев, и формируется единый музыкальный архив. Вся эта работа лежит на плечах руководителя студии Давида Лалаянца.

И ещё один коллектив, о котором хотелось бы сказать, - это киностудия «Сельси», руководит ею Елена Горностаи. Здесь две группы ребят, старшая и младшая, постигают азы мультипликации. Ведь это универсальный язык общения детей и взрослых всего мира. И чтобы заговорить на нём, его нужно изучить, написать сценарий, нарисовать раскадровку, смонтировать марионетки и декорации. Кроме того, необходимо придумать героям движения, одушевить их. Затем снять фильм, смонтировать, озвучить его и показать. Это очень увлекательный творческий процесс.

И всё же, чем порадуете горожан в свой юбилей?

В конце октября все желающие могли посмотреть великолепные постановки для взрослых и детей Омского государственного драматического театра «Галёрка». В рамках Дня рождения ГДК «Прометей» с концертом приглашён лучший духовой оркестр нашего округа - Духовой оркестр Югры. Кроме того, наши творческие коллективы с большим вдохновением готовят театрализованные выступления. Хотим себя показать. Одним словом, добро пожаловать к нам на День рождения!

**Владимир
ПЕЩУК**

«Роза ветров - 2013»

26-29 октября 2013 года в Москве проходил XIX Международный конкурс детского и юношеского творчества (любительского и профессионального) «Роза ветров - 2013» - «Когда мы едины - мы непобедимы!».

Для участия в нём были приглашены победители отборочных конкурсов 2012-2013 годов из городов России, Украины, Белоруссии, Казахстана и других стран. Наш город представляли учащиеся отдела сольного пения отделения искусств МБОУ ДОД «Детская школа искусств №2» посёлка Высокого Наргиз Джафарова и Мария Руссу - победители конкурса «Роза ветров в Ханты-Мансийске» в 2012 году, которые получили приглашение на финальную конкурсную программу. Финансовую помощь для поездки на фестиваль воспитанницам ДШИ № 2 оказал Благотворительный фонд «МЫ ВМЕСТЕ», которым руководит депутат Думы ХМАО-Югры Алексей Андреев.

Девочки выступали в номинации «Народный вокал. Соло». Конкурсные выступления проходили в музыкальной гостиной Дома Шуваловой на территории Российской Академии музыки имени Гнесиных, а церемония награждения конкурсантов - в концертном зале «Королевский» Останкинской телебашни. По оценкам жюри конкурса, Наргиз Джафарова стала обладательницей диплома I степени, Мария Руссу - диплома III степени. Девочки получили приглашения принять участие в IV Международном чемпионате искусств «Роза ветров в Сочи» (март 2014 года) и Международном культурно-просветительском проекте и конкурсе «Балтийская весна» (Финляндия-Швеция) в марте-апреле 2014 года.

Дипломом за вклад в дело сохранения и развития отечественных культурных традиций и работу с одарёнными детьми и молодёжью была отмечена их преподаватель Ирина Александровна Кузнецова.



АКЦИЯ «МИЛОСЕРДИЕ»

Спасает доброта

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ концерт «Чужой беды не бывает» в рамках акции «Милосердие», направленной на сбор средств для помощи нашим тяжелобольным землякам, состоялся в концертном зале ДШИ им. А.М. Кузьмина. Здесь собрались давние друзья школы, почитатели талантов её преподавателей и учеников, родители воспитанников. И они не были разочарованы, благотворительный концерт преподавателей и творческих коллективов был очень интересным и разноплановым: прозвучали как классические, так и современные произведения. А что может быть лучше живой инструментальной музыки, прекрасных сольных выступлений?!

В завершение концерта состоялся аукцион, главным лотом которого была кукла «Ангел», авторская работа преподавателя художественного отделения. Она была продана за 6 тысяч рублей. Как горячие пирожки разошлись диски с народными песнями в исполнении выпускницы Школы искусств Ирины Бурликовой. Всего было собрано на благотворительном концерте 24 005 рублей.

Напомним, что городская акция «Милосердие» проводится по инициативе администрации города и Регионального благотворительного фонда «Мы вместе».



АФИША

МБУ «Дворец искусств»

8 ноября

18.00 - «Игра Эндера», США, фантастика, боевик, приключения, 120 мин., 12+. Цена билета – 250 руб
21.00 - «ТОР 2: Царство тьмы», 3 D, США, фантастика, боевик, 120 мин., 12+. Цена билета: 300 руб.

9 ноября

11.00 - «Джастин и Рыцари Доблести», 3 D, Испания, мультфильм, 100 мин., 0+. Цена билета – 200 руб.
14.00 - «Индики: назад в будущее», 3 D, США, мультфильм, комедия, 90 мин., 0+. Цена билета – 220 руб.
18.00 - «ТОР 2: Царство тьмы», 3 D, США, фантастика, боевик, 120 мин., 12+. Цена билета: 300 руб.
21.00 - «Игра Эндера», США, фантастика, боевик, приключения, 120 мин., 12+. Цена билета – 250 руб.

10 ноября

11.00, 15.30 - «Индики: назад в будущее», 3 D, США, мультфильм, комедия, 90 мин., 0+. Цена билета – 200, 220 руб.
13.30 - «Как поймать перо Жар-птицы», Россия, мультфильм, 90 мин., 0+. Цена билета – 220 руб.
18.00, 21.00 - «ТОР 2: Царство тьмы», 3 D, США, фантастика, боевик, 120 мин., 12+. Цена билета: 300 руб.

ДК «Прометей»

9 ноября

16:00 - концерт Духового оркестра Югры "Линия классики" в рамках празднования 40-летия Дома культуры "Прометей".

Вход свободный, приглашаются все желающие!

Детская художественная школа

9 ноября

14:00 - мастер-класс по батик, картина "Букет" в рамках Благотворительной акции "Милосердие".

10 ноября 2013

14:00 - мастер-класс по керамике "Свистулька" в рамках Благотворительной акции "Милосердие".

ФЕСТИВАЛЬ



Все мы – дети великой России...

В ПРЕДВЕРИИ Дня народного единства Дворец искусств Мегиона вновь собрал друзей. 3 ноября здесь состоялся уже четвёртый открытый городской фестиваль "Дружбы народов", который ещё раз показал, как много талантливых людей разных национальностей живёт в нашем регионе.

Своё творчество представили коллективы Центра национальных культур и Дворца искусств Мегиона, Центра "Фортуна" из города Лангепаса, Дома культуры сельского поселения Вата Нижневартовского района. И каждое выступление, будь то песня или народный танец, внесло свою особенную краску в программу фестиваля, словно разноцветная радуга засияла на сцене. Мегионский хор ветеранов труда "Сибирячка" открыл концертную программу исполнением русской раздольной песни, затем прозвучали удалые казачьи напевы, задушевные украинские, зажигательные молдавские, лиричные татарские мелодии. Картины праздника дополнили яркие и неповторимые цвета хореографических коллективов "Контраст" ДШИ "Камертон", "Элегия" ДШИ им. А.М. Кузьмина и, конечно, региональной общественной организации "Восток", исполнивших танцы разных народов. Особенно пришлось по душе мегионским зрителям выступление горячих и гордых дагестанских джигитов из национального центра "Фортуна" города Лангепаса. Безус-

ловно, украшением фестиваля стало и необыкновенно красочное дефиле в народном русском стиле Театра мод "Галатей" молодёжного предприятия "Старт".

И весь этот калейдоскоп красок фестиваля оценили зрители. "Мне очень понравились все выступления, - говорит Наталья Ефремова, - каждый номер по-своему интересен, даже если не понимаешь слов песен, чувствуешь душевность, тепло, положительную энергетику исполнителей. Замечательный концерт!"

Остались довольны и артисты. Ансамбль "Серебрянка" из деревни Вата - постоянный участник фестиваля "Дружбы народов" и в этом году с удовольствием принял приглашение выступить на мегионской сцене. "Здесь очень тёплая, дружеская атмосфера, которая действительно объединяет людей, - говорит художественный руководитель Дома культуры Александр Заев, - прекрасная возможность пообщаться с единомышленниками, на других посмотреть, себя показать..."

А это и есть главная задача фестиваля, и в этом сила наших народов, ведь все мы - дети нашей общей прекрасной Родины, которая сильна единством людей разных национальностей.

Джамиля ШАЙДУЛЛИНА

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА
«КОРОЛЕВСТВО МЕХА»
Новая коллекция 2013-2014г.
Норка от 39900руб.
15 ноября 10-19ч.
Дворец искусств (ул. Заречная, 8)
Скидки до 50%!
широкий размерный ряд, богатая цветовая гамма
Королевский выбор шуб

АНОНС
«Восток» приглашает на концерт
Мегионская общественная организация "Восток" приглашает горожан на праздничную концертную программу, которая состоится 16 ноября во Дворце искусств. Свои номера на праздничном мероприятии представят более 130 воспитанников танцевальной студии. Начало программы - в 17.00. Организаторы предупреждают, мероприятие платное: стоимость билета – 300 рублей.

*17.09.13 г., а также 26.10.13 г. в д. Вата Нижневартовского района неустановленными лицами было похищено высоковольтное электротехническое оборудование (вакуумные выключатели, приборы учёта эл. энергии, приборы пожарной сигнализации) на строящихся электрических подстанциях. Кто обладает какой-либо полезной информацией, прошу сообщить по тел.: (3463)29-44-81, 89825007847. Вознаграждение и анонимность гарантирую.

ПОГОДА

9 ноября	10 ноября	11 ноября																														
<table border="1"> <tr><th>ДЕНЬ</th><th>НОЧЬ</th></tr> <tr><td>☀ -1</td><td>☾ -1</td></tr> <tr><td>☁ 0</td><td>☾ -2</td></tr> <tr><th>ОСАДКИ</th><td>☁</td></tr> <tr><th>ВЕТЕР</th><td>Ю-З - 5 м/с.</td></tr> </table>	ДЕНЬ	НОЧЬ	☀ -1	☾ -1	☁ 0	☾ -2	ОСАДКИ	☁	ВЕТЕР	Ю-З - 5 м/с.	<table border="1"> <tr><th>ДЕНЬ</th><th>НОЧЬ</th></tr> <tr><td>☀ -6</td><td>☾ -13</td></tr> <tr><td>☁ -7</td><td>☾ -7</td></tr> <tr><th>ОСАДКИ</th><td>☁</td></tr> <tr><th>ВЕТЕР</th><td>Ю - 3 м/с</td></tr> </table>	ДЕНЬ	НОЧЬ	☀ -6	☾ -13	☁ -7	☾ -7	ОСАДКИ	☁	ВЕТЕР	Ю - 3 м/с	<table border="1"> <tr><th>ДЕНЬ</th><th>НОЧЬ</th></tr> <tr><td>☀ -4</td><td>☾ -7</td></tr> <tr><td>☁ -5</td><td>☾ -7</td></tr> <tr><th>ОСАДКИ</th><td>☁ ***</td></tr> <tr><th>ВЕТЕР</th><td>Ю - 3 м/с</td></tr> </table>	ДЕНЬ	НОЧЬ	☀ -4	☾ -7	☁ -5	☾ -7	ОСАДКИ	☁ ***	ВЕТЕР	Ю - 3 м/с
ДЕНЬ	НОЧЬ																															
☀ -1	☾ -1																															
☁ 0	☾ -2																															
ОСАДКИ	☁																															
ВЕТЕР	Ю-З - 5 м/с.																															
ДЕНЬ	НОЧЬ																															
☀ -6	☾ -13																															
☁ -7	☾ -7																															
ОСАДКИ	☁																															
ВЕТЕР	Ю - 3 м/с																															
ДЕНЬ	НОЧЬ																															
☀ -4	☾ -7																															
☁ -5	☾ -7																															
ОСАДКИ	☁ ***																															
ВЕТЕР	Ю - 3 м/с																															

Главный редактор – Джамиля Мингалиевна ШАЙДУЛЛИНА. Тел.: 2-40-65

Новости
Учредитель: Администрация города Мегиона

Газета издаётся МБУ ИА «Мегионские новости»
Адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул.Советская, 19.
E-mail: megnews@mail.ru

Адрес редакции:
ХМАО - Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Советская, 19.
Электронная версия газеты на сайте Megion.su
E-mail: megnews@mail.ru
Корреспонденты: 24-035, бухгалтерия: 2-40-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 17.00. Справки по телефону: 2-40-42.